

# 天津港爆炸11名官员被立案

## 下一步将加大力度,对涉嫌犯罪的一查到底

新华社北京8月27日电 记者今天从最高人民检察院获悉,天津港“8·12”特别重大火灾爆炸事故发生后,检察机关积极介入事故调查。经调查发现,天津市交通运输委员会作为天津港危险化学品经营管理部门,对危险化学品经营业务负有审批、监管等职责,有关责任人员未认真履行,违规发放经营许可证,对瑞海公司违法违规经营活动监管不力。天津市安全生产监督管理局和滨海新区安全生产监督管理局,作为安全生产的监督管理部门,对辖区内企业特别是危化品经营企业的安全生产负有监管职责,有关责任人员监管不力,对瑞海公司存在的安全隐患和违法违规经营问题未及时检查发现和依法查处。滨海新区规划和国土资源管理局作为辖区各类建设项目的规划管理部门,对辖区内企业经营危险化学品仓储业务规划负有审批职责,有关责任人员明知瑞海公司经营危险化学品仓储地点违反安全距离规定,未严格审查把关,违规批准该公司危险化学品仓储业务规划。天津新港海关有关责任人员在危化品进出口监管活

动中对工作严重不负责任,对瑞海公司日常监管工作失察,对其违法从事危化品经营活动未及时发现并查处;给不具备资质的瑞海公司开辟绿色通道,放纵瑞海公司从事违法经营活动。天津港(集团)公司作为港区企业管理单位,对辖区内经营企业负有安全生产监管等职责,有关责任人员疏于管理,对瑞海公司存在的安全隐患和违法违规经营问题未有效督促纠正和处置。专案组还发现,交通运输部水运局副局长王金文,违法行使职权,帮助不符合安全规定的瑞海公司通过安全评审,致使不具备资质的瑞海公司通过了危险化学品经营有关资质的审批。

根据查明的情况和有关法律法规,检察机关分别以涉嫌玩忽职守罪对天津市交通运输委员会主任武岳(正厅级)、原天津市交通运输和港口管理局副局长李志刚(副厅级、已退休)、天津市交通运输委员会港口管理处处长冯刚、天津市安全生产监督管理局副局长高怀友(副厅级)、滨海新区安全生产监督管理局局长曹春波、滨海新区规划

和国土资源管理局副局长朱立明、天津海关副关长兼新港海关关长王家鹏(副厅级)、天津港(集团)有限公司总裁郑庆跃(正厅级)、天津港(集团)有限公司总裁助理李洪峰(副厅级)、天津港(集团)有限公司安监部副部长郑树国依法立案侦查并采取刑事强制措施,以涉嫌滥用职权罪对交通运输部水运局副巡视员王金文(副厅级)依法立案侦查并采取刑事强制措施。

另据记者从公安部获悉,天津港“8·12”特别重大火灾爆炸事故发生后,公安机关立即开展调查工作。8月14日以来,依法对瑞海公司及相关人员涉嫌重大责任事故罪、非法储存危险物质罪立案侦查。8月20日,依法对提供安全评价报告的天津中滨海盛安全评价监测有限公司及相关人员涉嫌提供虚假证明文件罪立案侦查。目前,已对瑞海公司董事长于学伟,副董事长董社轩,副总经理曹海军、刘振国、田旺,前法定代表人李亮,安保部经理郭向滨,财务总监宋齐,操作部副经理李雅翔,天津中滨海盛安全评价监测有限公司评价师曹凡强等

12名犯罪嫌疑人依法刑事拘留;对在事故中受伤的瑞海公司总经理只峰、主管安全的副总经理尚庆森2名犯罪嫌疑人依法监视居住。

下一步,国务院天津港“8·12”特别重大火灾爆炸事故调查组将深入调查,检察机关、公安机关将进一步加大侦查工作力度,对涉嫌犯罪的一查到底,绝不姑息。

据新华社天津8月27日电(记者刘林 付光宇)27日,天津港爆炸事故进入第16天。记者从事故现场新闻中心得到消息,截至8月27日下午3时,共发现遇难者145人,已确认身份145人。其中,公安消防人员21人,天津港消防人员67人,民警9人,其他人员48人。

目前,尚有失联人员28人,其中包括公安消防人员3人,天津港消防人员13人,民警2人,其他人员10人。住院治疗人数为474人,其中危重症7人,重症21人,累计出院323人。

记者了解到,27日位于爆炸核心区水坑南侧的原汽车存放区内的积水废水已基本抽干。该停车场区域面积约3万平方米,爆炸事故发生后,曾有4000-5000吨的积水。

### 国防部:当前中朝边境总体稳定

据新华社北京8月27日电(梅常伟 崔文毅 蒋志强)国防部例行记者会27日在京举行。国防部新闻发言人杨宇军就“9·3”阅兵、中外军队联演联训、征兵工作等热点问题回答记者提问。

杨宇军说,中澳美陆军将于8月27日至9月14日在澳大利亚达尔文举行“科瓦里-2015”联合训练,中澳陆军将于9月20-28日在澳大利亚堪培拉和悉尼举行“熊猫袋鼠”联合训练。两次联训课题都是陆军野外生存技能训练。

杨宇军说,全国征兵工作8月1日起全面展开。截至目前,有470余万适龄青年网上报名应征,其中大学生人数超过80万人。目前,各地正在组织体格检查、政治考核和审定新兵工作。

在回答有关俄军方队在阅兵中出场顺序的问题时,杨宇军说,按照国际惯例,原则上是按照所在国的英文字母来排序的。但是,考虑到今年中方方队在参加俄罗斯纪念卫国战争胜利70周年阅兵中的排序,在这次阅兵中安排俄军方队作为外军方队和代表队的最后一个出场。

针对近期互联网上流传的解放军坦克大批向中朝边境进境的照片,杨宇军说,有关报道不符合事实,纯属炒作。当前中朝边境保持总体稳定,中国边防部队始终保持正常的战备和训练状态。

### 汪东兴同志遗体在京火化

新华社北京8月27日电 中国共产党的优秀党员,久经考验的忠诚的共产主义战士,无产阶级革命家,曾担任党的重要领导职务的汪东兴同志的遗体,27日在北京八宝山革命公墓火化。

汪东兴同志因病于2015年8月21日5时28分在北京逝世,享年100岁。

汪东兴病重期间和逝世后,习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽、江泽民、胡锦涛等同志,前往医院看望或通过多种形式对汪东兴同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问。

### 楼继伟:前七个月税收创五年来同期最低

据新华社北京8月27日电(何雨欣 王镜茹)财政部部长楼继伟27日表示,当前的预算执行中,中央和地方一般公共预算收入达到全年预算目标难度较大,收支矛盾较为突出。

受国务院委托,楼继伟在向十二届全国人大常委会第十六次会议作今年以来预算执行情况的报告时作出上述表述。

楼继伟介绍,今年1至7月,全国一般公共预算收入93849亿元,为预算的60.8%,增长7.5%,考虑11项原政府性基金转列一般公共预算因素后增长5.4%。税收收入78793亿元,为2010年以来同期最低水平。

### 国产新型轰炸机将亮相胜利日阅兵

据新华社北京8月27日电(记者张玉清 张汨汨 黄书波)即将于9月3日举行的胜利日阅兵仪式上,国产某新型轰炸机将以雷霆万钧之势震撼亮相。

“这是我国自主研发的新型轰炸机,主要用于执行远距离精确打击和临空轰炸任务。”轰炸机梯队队长机、空军某航空兵师副师长包连斌说。

这型轰炸机与2009年国庆阅兵中亮相的轰-6H相比,改装率高达90%。用包连斌的话说,“除了杆和舵没变,其他都变了”。

要求虽高,轰炸机梯队的飞行员们却是整个空中梯队中相对年轻的,以“80后”为主。近年来,他们驾驶着这型轰炸机,成功完成了西太平洋远海训练等任务。

据介绍,阅兵当日,多架轰炸机将以密集队形飞过天安门。



走近升旗仪式护卫方队

纪念大会升旗仪式护卫方队的队员在训练中(8月25日摄)。

纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年大会举办在即,记者日前走进北京近郊武警某训练基地,探访在这里训练的纪念大会武警升旗仪式护卫方队。

该护卫方队承担纪念大会升旗仪式的护卫任务,由200人组成。其中护旗方阵196人,升旗组4人,统一着新式武警升降旗礼服,穿马靴。护卫方队官兵平均身高1.85米,平均年龄22岁。据了解,该方队从今年6月份开始集中训练,每天训练十个小时。(新华社发)

### “伊斯兰国”头号黑客毙命

新华社特稿 美国官员26日说,极端组织“伊斯兰国”的头号黑客、英国人朱奈德·侯赛因在美军执行的一次无人机轰炸中毙命。

路透社援引一名美军消息人士的话报道,美国国防部直接参与了这次无人机空袭行动。由于涉及机密,这名消息人士不愿公开姓名,也没有提供其他细节。

按照路透社说法,侯赛因是一周以来“伊斯兰国”损失的第二名重要头目。美国白宫此前证实,“伊斯兰国”二号人物法迪勒·艾哈迈德·哈雅利18日在伊拉克摩苏尔一次美军空袭中死亡。

侯赛因现年21岁,英国伯明翰人,大约在2013年离开英国,流窜到叙利亚,一度被错误认为在“伊斯兰国”斩首视频中出镜的蒙面刽子手。

美国情报人员指认,侯赛因是“伊斯兰国”“网军”头目,负责黑客团伙“网络哈里发”的运营,曾“黑”过美军中央司令部和多家西方媒体的社交媒体账号。

黑客侵入中央司令部账户后,把账户名称和主页背景改为“网络哈里发”,发布支持“伊斯兰国”和威胁美军的微博,并对“伊斯兰国”遭受美军空袭表示同情。

虽然侯赛因不直接参与军事行动,但他对“伊斯兰国”的作用不可小觑,也引起美国情报部门的重视。英国媒体之前披露,他是美军空袭目标名单上的第三号人物。

### 美枪杀两名记者的嫌犯自杀

新华社华盛顿8月26日电(记者陆佳飞)美国弗吉尼亚州警方26日说,当天早晨在一家地方电视台直播节目现场打死两名记者的嫌犯已自杀身亡。

警方说,韦斯特·弗拉尼根作案后在逃逸过程中发生车祸,随后开枪自杀。警方表示,目前尚不清楚弗拉尼根的作案动机是否与其声称的种族歧视有关。

据当地电视台WDBJ7早间直播节目画面显示,当地时间26日早晨6时45分左右,该电视台24岁女记者艾莉森·帕克和27岁摄影记者亚当·沃德在弗吉尼亚州中部小城莫内塔一购物中心进行现场直播采访时,突然遭到枪击,两人中弹身亡。

枪击案发生后,警方迅速将嫌犯锁定为现年41岁的该电视台前员工弗拉尼根。弗拉尼根逃亡过程中在社交媒体上发布了枪击案视频,并表达了对两名死者的不满。

弗拉尼根称帕克曾对他使用了种族歧视性用词,并指责沃德曾向人事部门投诉自己。该电视台负责人则在当天接受媒体采访时形容弗拉尼根为一个很难合作的人。

法庭文件显示,弗拉尼根曾于2000年起诉过一家位于佛罗里达州的电视台,称该电视台负责人羞辱他为“猴子”,并称该负责人侮辱非洲裔美国人“懒惰”。



### 欧洲深陷难民危机

8月24日,一名移民在匈牙利布达佩斯火车站的水龙头处洗脸。

受欧洲移民危机影响,大量难民滞留布达佩斯火车站。今年已有超过12万非法移民涌入匈牙利,大部分非法移民在匈牙利逗留数日后便前往西欧发达国家。(新华社/法新)

### 健康生活“家”文化博览会暨十杰装饰13周年庆火爆启动

2015年8月29日、30日,健康生活“家”文化博览会暨十杰装饰13周年庆在宁波文化广场科学探索中心A区临展厅举行。十杰装饰将现场推出9重好礼,携手众多合作供应商为客户提供畅享一年一遇的家装优惠,最少可省2万元,现场还将征集500户健康家庭,开展你装修我送全套绿植活动,开启健康家装新时代。

13年诚信耕耘 赢得口碑

从2002年起,十杰装饰一直致力于健康精品装饰,为品质家庭服务;2009年开始,首先推出A6精装产品化的装修模式,以样板房为依托,创造一种家装消费新观念,引领了整个家装行业进入标准化精装产品时代。A6精装产品以直观、省心、省钱的三大优势打动了消费者,五年时间销售千余套。2010年推出A8精装产品,专门针对联排别墅,获得市场好评。2011年又推出定位中高层大宅的A7精装产品。2012年初将A6精装产品换代升级为新A6产品,同年还推出A5精装产品作为A7补充产品。2013年伊始又致力于研发面向小户型的A4精装产品。2014年推出极具异域风情的美式精装Q6精装产品,深受追求品质家居的业主们喜爱。2015年推出极具北欧风格特色的Q5精装产品……

回顾13年历程,十杰装饰一直前进,从未停止。作为中国健康整装领先者,十杰装饰的一站式家居品质服务为其赢得口碑服务,40%的客户都由老客户推荐。在解放家装业主时间的同时,也给他们带来全新的健康家装体验。

豪礼大赠送 引领健康家装潮流

上周末在香格里拉酒店举行的“十杰装饰13周年庆感恩惠”完美收官,预约到场人数在300人以上。而8月29日、30日的正式典礼,13重豪礼将全力齐发。

据悉,本次博览会现场签到即有惊喜好礼。其中包括:家装零距离管家服务、家装知识讲座、免费验房、专家设计师团队咨询等。下单即赠送全自动晾衣架,还能免费量房。更有令人唾舌的现金立减,最少可省2万元,错过必定遗憾。

人一辈子有三分之二的时间是在家

中度过的,所以健康环保的家居环境对人的身体健康至关重要。绿色环保的生态装修是一个完整的过程,包括绿色环保设计、绿色饰材使用、绿色环保施工三个环节。十杰装饰的材料,都是由管理中心统一采购,甄选品质保障的优质材料,环保升级直超国家标准。多年来,十杰装饰精益求精,从细节上提升顾客生活品质,本次活动现场下单的客户还可获得十杰装饰送出的整套绿植,净化空气,清透你的肺,助你打造一个健康环保的家。同时,除了宁波主会场外,包括余姚、慈溪、宁海、象山、舟山等9大城市17家店面同步启动“健康生活,健康家”主题联动分会场,这个八月十杰装饰将为你打造一个最全家装展、饮食、运动、娱乐一站式健康生活服务站。

一站式服务 全景体验

十杰装饰以省心、省力、省钱的装修理念出发,本次活动将携手建材、家具、软装、家电、绿植等35家知名品牌联合展出,实现业主们装修一站式服务、装修无忧的体验。届时,有意向的消费者可以提前预约参观十杰装饰3500平方米的实景样板房,进行装修实景体验,其中有7大主题风格的系列产品供您选择,集中展示了十杰装饰的精装产品、施工所用的材料及后期软装搭配。

目前十杰装饰已经建立起了相应的基础工艺标准和工程验收标准等,从动迁、泥工施工、水电施工、木工施工、油漆施工、形象标准化上等9大工艺138项施工标准诠释住宅精装的工艺水平。为了能更直观地向业主展示施工标准,13周年庆十杰专门开放标准化施工工艺样板房。本次活动,十杰装饰将有100位资深设计师IVSI全案设计、107位优秀项目经理提供贴心管家施工服务、1000套优秀作品供您鉴赏。

活动时间:2015年8月29日-30日  
活动地点:宁波文化广场科学探索中心A区一楼临展厅  
抢票热线:0574-87237803

